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NIVaM v súlade s § 69 ods. 1 písm. d) zákona 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch 

a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

získava, spracováva a uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania 

v schválených programoch vzdelávania. Na zisťovanie využíva dotazník MŠVVaŠ SR zverejnený 

na linku: https://www.minedu.sk/vzdelavanie-v-profesijnom-rozvoji/), ktorý obsahuje okrem 

otázok so škálovanou odpoveďou aj otvorené otázky. Cieľom dotazníkového zisťovania je hlbšie 

poznanie vzdelávacích potrieb PZ a OZ a hodnotenie kvality uskutočneného vzdelávania. Od roku 

2021 je dotazník zapracovaný do vlastného informačného systému a po ukončení vzdelávania spolu 

s notifikačnou správou zasielaný absolventom vzdelávania s požiadavkou o jeho vyplnenie.  

 

Škála:  

hodnota 5 – som úplne spokojná/ý  

hodnota 4 – som spokojná/ý  

hodnota 3 – som skôr spokojná/ý  

hodnota 2 – som skôr nespokojná/ý  

hodnota 1 – som nespokojná/ý  

hodnota 0 – som úplne nespokojná/ý  
 

Za obdobie január až december 2023 sa elektronicky vyjadrilo 5 258 absolventov, čo tvorí 51 

% z celkového počtu absolventov (počet absolventov v schválených programoch vzdelávania 

– 10 319). Na základe spätnej väzby absolventov vyplynula hodnota spokojnosti 4,75. 

Absolventi vyjadrili spokojnosť až úplnú spokojnosť so vzdelávaním. 

Podrobnejšie hodnotenie vyplývajúce z odpovedí respondentov a respondentiek dotazníka je 

spracované v tabuľke 1 na konci tohto materiálu. 

Respondenti a respondentky ďalej hodnotili na škále áno/nie tieto položky: 

Ot. 19: Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 

Ot. 20: Považujete lektorku/lektora za experta v danom obsahu vzdelávania? 

Ot. 21: Mali ste dostatočný priestor na prezentovanie vlastných poznatkov, skúseností, príp. 

zručností? 

Ot. 22: Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za využiteľné vo Vašej 

pracovnej činnosti? 

Ot. 23: Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za využiteľné vo Vašom 

ďalšom profesijnom rozvoji? 

Ot. 24: Odporučili by ste absolvované vzdelávanie svojim kolegom? 

Ot. 26: Boli Vám poskytnuté učebné materiály? V digitálnej alebo tlačenej forme? 

 

Vo všetkých uvedených položkách vyjadrilo súhlas 98,8 – 99,5 % respondentov 

a respondentiek hodnotiaceho dotazníka. 



Poslednou hodnotiacou položkou sa respondenti vyjadrujú k metódam, ktoré sú nosne 

využívané počas realizovaných vzdelávaní. Respondenti majú na výber zo škály: 

a) výklad 

b) riešenie praktických úloh 

c) diskusia 

d) práca v skupinách 

e) iné (doplňte) 

Najväčšiu početnosť získala odpoveď d) s 38 % označení, nasledovaná odpoveďou b) s 36 %. 

Odpovede b) a e) získali zhodne po 10 % hlasov. Výklad označilo 6 % respondentov 

a respondentiek. Pritom za limitujúci faktor môžeme označiť to, že respondenti vyberajú len 

jednu z uvedených možností, pretože v rámci realizovaných vzdelávaní sú využívané všetky 

možnosti, ktoré štandardizovaný dotazník ponúka respondentom k dispozícii. 

 

Tabuľka 1: Hodnotenie jednotlivých položiek dotazníka 

Otázky: 

Hodnotenie 

priemer modus 

Relatívna 

početnosť 

modusu 

Ot. 1: Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah 

jednotlivých tém vzdelávania? 
4,74 5 78,1% 

Ot. 2: Ako hodnotíte dosiahnutie stanovených cieľov vzdelávania? 4,74 5 77,4% 

Ot. 3: Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí 

lektorky/lektora? 
4,88 5 89,6% 

Ot. 4: Ste spokojná/ý s prístupom lektorky/lektora k účastníkom 

vzdelávania? 
4,90 5 92,3% 

Ot. 5: Ako hodnotíte úroveň komunikácie lektorky/lektora s 

účastníkmi vzdelávania? 
4,89 5 90,8% 

Ot. 6: Ako hodnotíte použité formy vzdelávania? 4,70 5 75,2% 

Ot. 7: Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania? 4,73 5 76,7% 

Ot. 8: Ako hodnotíte dostupnosť a ochotu lektorky/lektora - 

konzultácie v prípade potreby, elektronická komunikácia a pod.? 
4,88 5 90,3% 

Ot. 9: Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania vzhľadom 

na obsah vzdelávania? 
4,58 5 68,1% 

Ot. 10: Ako hodnotíte dostupnosť miesta vzdelávania? 4,79 5 82,6% 

Ot. 11: Ako hodnotíte časový harmonogram vzdelávania? 4,54 5 66,1% 

Ot. 12: Vyhovovala Vám frekvencia vzdelávacích aktivít? 4,60 5 68,4% 

Ot. 13: Ako hodnotíte materiálno-technické a priestorové vybavenie 

miesta vzdelávania? 
4,61 5 67,7% 

Ot. 14: Ako hodnotíte využívanie digitálnych technológií pri 

vzdelávaní? 
4,71 5 74,9% 

Ot. 15: Ste spokojná/ý s poskytnutými vzdelávacími materiálmi? 4,78 5 81,6% 

Ot. 16: Ako hodnotíte komunikáciu organizátorov s účastníkmi 

vzdelávania pred vzdelávaním? 
4,82 5 84,2% 

Ot. 17: Ako hodnotíte komunikáciu organizátorov s účastníkmi 

vzdelávania počas vzdelávania? 
4,85 5 86,7% 

Ot. 18: Ako hodnotíte komunikáciu organizátorov s účastníkmi 

vzdelávania po ukončení vzdelávania? 
4,81 5 83,1% 

 


